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Köln, den 18. Mai 2009 

Ihr Schreiben vom 8. Mai 2009 an die AG Contra Erweiterung Godorfer Hafen sowie Telefonate mit Vertretern der einzelnen Mitgliedsvereine  bezüglich Austausch zum Ausbau des Godorfer Hafens in Köln

Sehr  geehrte Frau Kneip,

wir haben in  der argumentativen Auseinandersetzung mit der HGK seit Jahren unsere Sachargumente der HGK zur Kenntnis gebracht und unsere Dialogbereitschaft erklärt.
Die Ziele und Hintergründe Ihres Vorschlages sind leider nicht transparent.

Deshalb ist ihr Vorschlag eines Meinungsaustausches nicht sinnvoll, um eine Lösung im Konflikt um den Ausbau des Godorfer Hafens zu finden. 

Die HGK ist aufgefordert den Vertrag mit Ihnen offenzulegen und den 1. Spatenstich zum Hafenausbau am 29. Mai 2009 zu stoppen, ein Moratorium zum Hafenausbau zu verkünden und an einem Gesamtlogistikkonzept für Köln und die Region mitzuarbeiten. 

Wir bitten Sie, die einzelnen Geschäftsführer und Mitglieder der Partner der Aktionsgemeinschaft in dieser Angelegenheit nicht mehr weiter anzurufen oder anzuschreiben.

Mit freundlichen Grüßen

Helmut Feld  

Für die AG Contra Erweiterung Godorfer Hafen

NABU, BUND, Bürgervereinigung Rodenkirchen e.V, DG Sürth e.V, für sürth e.V,

DG Weiß e.V, BI Hochwasser Rodenkirchen e.V, Goding e.V, Immendorf 2000e.V, UmweltforumKölnerSüden, BI Kölsche Baumschützer, NABIS.
